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2007年湖北省黄冈市高三下学期5月份调考

数学（文科）试题

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
1．设集合A={1，2}，则满足
[image: image1.wmf]{1,2,3}
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的集合B的个数是

A．1


B．3


C．4


D．8

2．对于函数f（x）=ax2+bx+c（a≠0），若作代换x=g（t），则不改变函数f（x）的值域的代换是（    ）

A．g（t）=3t+5



    
B．g（t）=t2+2t+3

C．g（t）=cost+5




D．g（t）=3t
3．已知
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∈（
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），sin
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4．若
[image: image10.wmf](

x

3

—
[image: image11.wmf])

x

1

n的展开式中各项系数之和为64，则展开式的常数项为（    ）

A．－540

B．－162

C．162


D．540

5．已知直线l⊥平面α，直线m
[image: image12.wmf]Ì

平面β，有下面四个命题，其中正确命题是（    ）
①α∥β
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l⊥m； ②α⊥β
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l∥m；③l∥m
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α⊥β；④l⊥m
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α∥β。
A．①与②

B．①与③

C．②与④

D．③与④

6．如果实数
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满足条件
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  那么2x－y的最大值为（    ）

A．2


B．1


C．－2


D．－3
7．等比数列的前三项
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a

的和为定值m（m＞0），公比q＜0，令t=
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]3
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，则t的取值范围为（　　）
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8．对于实数x，规定［x］表示不大于x的最大整数，那么不等式4［x］2－36［x］+45＜0成立的充分不必要条件是（    ）

A．x
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9．点P到点A（
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，0），B（
[image: image34.wmf]a

，2）及到直线x＝－
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的距离都相等，如果这样的点恰好只有一个，那么a的值是（　　）
A．
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B．
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C．
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10．如图所示，面积为S的平面凸四边形的第i条边的边长记为ai（i－1，2，3，4），此四边形内任一点P到第i条边的距离记为hi（i=1，2，3，4），若
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类比以上性质，体积为V三棱锥的第i个面的面积记为Si（i=1，2，3，4），此三棱锥内任一点Q到第i个面的距离记为Hi（i=1，2，3，4），若
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A．
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C．
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D．
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二、填空题：本大题共5小题，每小题分，共25分，把答案填在题中横线上。
11．设向量
[image: image51.wmf]a

r

与
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的夹角为
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12．某高校有甲、乙两个数学建模兴趣班. 其中甲班有40人，乙班50人. 现分析两个班的一次考试成绩，算得甲班的平均成绩是90分，乙班的平均成绩是81分，则该校数学建模兴趣班的平均成绩是　　　　分。
13．已知双曲线中心在原点，一个顶点的坐标为
[image: image57.wmf](3,0)

，且焦距与虚轴长之比为
[image: image58.wmf]5:4

，则双曲线的标准方程是_________。
14．球面上三点A、B、C组成这个球的一个截面的内接三角形，AC=15，BC=12，AB=9，且球心到该截面的距离为球半径的一半，那么球的体积为        ，A、C两点间的球面距离为         。
15．给出下列四个命题：①p、q为简单命题，则“p且q为假命题”是“p或q为假命题”的必要不充分条件；②若
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；③若正整数m和n满足
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；④设
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上的任意一点，圆O2以Q（a，b）为圆心，且半径为1。当
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时，圆O1与O2圆相切，⑤从某地区20个商场中抽取8个调查其收入和售后服务情况，宜采用分层抽样。
其中真命题为（　　）（将所有正确真命题的序号都填上）
三、解答题：本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
16．（本题12分）已知：
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（1）若f（x）在[
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上最大值与最小值之和为5，求a的值；

（2）在（1）的条件下，将f（x）的图象按向量
[image: image68.wmf]m

平移后得到y=sin2x的图象，求
[image: image69.wmf]m

。
17．（本题12分）已知f（x）=
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定义正数数列
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（I）证明数列
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是等比数列；
（II）令b
[image: image73.wmf]n

=
[image: image74.wmf]2

1

2,

n

n

S

a

-

为{bn}的前n项和，求使Sn＞
[image: image75.wmf]31

8

成立的最小n值。
18．（本题12分）已知某种从太空飞船中带回的植物种子每粒成功发芽的概率都为
[image: image76.wmf]1

3

，某植物研究所分两个小组分别独立开展该种子的发芽实验，每次实验一粒种子，假定某次实验种子发芽则称该次实验是成功的，如果种子没有发芽，则称该次实验是失败的。
（1）第一小组做了三次实验，求至少有两次实验成功的概率；
（2）第二小组进行试验，到成功了4次为止，求在第四次成功之前共有三次失败，且恰有两次连续失败的概率。
19．（本题12分）如图，四面体ABCD中，O、E分别BD、BC的中点，CA=CB=CD=BD=2，AB=AD=
[image: image77.wmf]2

。
[image: image78.png]



（Ⅰ）求证：AO⊥平面BCD；
（Ⅱ）求异面直线AB与CD所成角的大小；
（Ⅲ）求点E到平面ACD的距离。
20．（本题13分）已知函数f（x）=
[image: image79.wmf]322
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（1）若函数f（x）的图象在x=2处的切线方程为y=7x－20，求a、b的值；
（2）设x1、x2是函数f '（x）的两个极值点，且|x1|+|x2|=2，求证：|b|≤
[image: image80.wmf]43
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。
21．（本题14分）抛物线C的方程为
[image: image81.wmf])
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，过抛物线C上一点P（x0，y0）（x 0≠0）作斜率为k1，k2的两条直线分别交抛物线C于A（x1，y1）B（x2，y2）两点（P，A，B三点互不相同），且满足
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（Ⅰ）求抛物线C的焦点坐标和准线方程；

（Ⅱ）设直线AB上一点M，满足
[image: image83.wmf]MA

BM

l
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，证明线段PM的中点在y轴上；

（Ⅲ）当
[image: image84.wmf]l

=1时，若点P的坐标为（1，－1），求∠PAB为钝角时点A的纵坐标y1的取值范围。
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正保远程教育    地址：北京市知春路1号学院国际大厦18层   24小时客服热线：010-82310666


[image: image85.png]_1217344692.unknown

_1237819096.unknown

_1237819691.unknown

_1238166963.unknown

_1351362421.unknown

_1351362502.unknown

_1238166970.unknown

_1238087580.unknown

_1238166873.unknown

_1237994258.unknown

_1237994436.unknown

_1237819692.unknown

_1237819218.unknown

_1237819530.unknown

_1237819570.unknown

_1237819586.unknown

_1237819554.unknown

_1237819272.unknown

_1237819106.unknown

_1237813749.unknown

_1237813916.unknown

_1237815852.unknown

_1237815430.unknown

_1237813915.unknown

_1237813914.unknown

_1217344723.unknown

_1217344984.unknown

_1217344708.unknown

_1212065989.unknown

_1217268438.unknown

_1217268532.unknown

_1217268649.unknown

_1217268539.unknown

_1217268454.unknown

_1212129547.unknown

_1212405866.unknown

_1212405867.unknown

_1212148337.unknown

_1212148338.unknown

_1212130195.unknown

_1212072820.unknown

_1212072822.unknown

_1212072824.unknown

_1212072825.unknown

_1212072823.unknown

_1212072821.unknown

_1212065990.unknown

_1179969841.unknown

_1212065985.unknown

_1212065987.unknown

_1212065988.unknown

_1212065986.unknown

_1180782517.unknown

_1212065983.unknown

_1212065984.unknown

_1212041557.unknown

_1180782518.unknown

_1180782515.unknown

_1180782516.unknown

_1179969927.unknown

_1179969596.unknown

_1179969668.unknown

_1179969814.unknown

_1179969611.unknown

_1108209709.unknown

_1142418279.unknown

_1142418287.unknown

_1178273437.unknown

_1108209720.unknown

_1108209685.unknown

